

# 中聯辦九龍工作部賀年批「港獨」

## 林武梁愛詩曾鈺成曾德成主禮 何靖提三冀盼

香港文匯報訊(記者 陳文華、邵萬寬)中聯辦九龍工作部昨日在九龍灣國際展覽中心舉行2015年新春酒會。中聯辦副主任林武、基本法委員會副主任梁愛詩、立法會主席曾鈺成、民政事務局長曾德成應邀主禮。中聯辦九龍工作部部長何靖，副部長王小靈、盧寧、劉國強與1,700多名各界嘉賓濟濟一堂，共賀新春，場面盛大，喜氣洋洋。

何靖在酒會上致辭時，首先感謝社會各界鼎力支持，並對新一年提出三點冀盼：一是真誠希望政改方案順利通過，2017年普選成功落實；二是真誠希望香港社會更全面準確地認識和落實香港基本法，堅決抵制「港獨」錯誤思潮；三是真誠希望愛國愛港力量進一步發展壯大，成為維護香港繁榮穩定的堅實力量。

### 何靖：法治最重要 盼「且行且珍惜」

何靖以「法」字概括2014不平凡的一年，中央以法治統領各項重大工作，通過《全面推進依法治國若干重大問題的決定》，出台336項全面深化改革重大舉措，依法推進各項重大工作。他強調，中央秉承依法治港的理念，按照香港基本法和人大常委會的有關決定推進普選，確保香港政改諮詢在法治軌道上進行，得到香港大多數市民支持。他批評少數人拋離普選憲制基礎，鼓動違法「佔中」，嚴重損害香港長久以來引以為傲的法治基礎。他強調，法治是民主根基，沒有法治，何來真普選，良好的法治是香港最重要的制度優勢，既來之不易，也十分脆弱，希望社會「且行且珍惜」。

### 批政客圖否決政改不民主

展望新一年，何靖提出三點新年冀盼，一是真誠希望政改方案順利通過，2017年普選成功落實。他指普選無真假之分，但推動落實普選的誠意卻有真假之分。一些打着民主旗號的政客，揚言即使大多數市民支持，也要立法會否決政改方案，這種做法既不民主，也得不到市民認同。他強調，民心是最大的政治，希望香港社會各界人士踴躍發聲，進一步展現真實、強大的主流民意，共同促成2017年普選的歷史性飛躍。

### 堅決抵制「港獨」錯誤思潮

二是希望香港社會更全面準確地認識和落實香港基本法，堅決抵制「港獨」錯誤思潮。他表示，2015年是基本法頒布25周年，希望香港社會各界以此為契機，更全面、深入地認識香港基本法、尊重香港基本法、宣傳香港基本法，自覺維護香港基本法的權威。

他指當前香港社會極少數人打着「言論自由」和「學術研究」旗號，挑撥香港與內地的矛盾，鼓吹「港獨」，公然踐踏香港基本法，挑戰「一國兩制」底線，應引起社會高度警惕。

### 盼愛國愛港力量續發展壯大

三是希望愛國愛港力量進一步發展壯大，成為維護香港繁榮穩定的堅實力量。地區社團和人士在推動愛國愛港力量發展，維護地區和諧穩定方面具不可替代的作用，他希望愛國愛港力量進一步發展壯大，為地區和諧穩定作出更大貢獻。

何靖表示，2015年是九龍工作部成立30周年，九龍工作部將繼續履職盡責，走入社區、走入基層、走入群眾，與社會各界人士成為知心朋友，為推進九龍愛國愛港事業作出新貢獻。

出席酒會的政商界知名人士及各社團首長包括，王庭聰、張明敏、蔡毅、梁亮勝、曾智明、王惠貞、張國榮、容永祺、梁君彥、林健鋒、陳鑑林、簡松年、江達可、李慧琼、黃國健、梁美芬、謝偉俊、余聯鵬、彭曉明、彭徐美雲、徐莉、陳幼南、馬介欽等。



▲何靖於新春酒會上致辭。劉國權攝  
▲林武(左四)主持祝酒儀式，賓主舉杯共祝祖國富強昌盛，香港繁榮穩定。劉國權攝

# 港島各界聯會慶新春賀勳賢

香港文匯報訊(記者 黃晨)香港島各界聯會日前假中環大會堂美心皇宮大酒樓舉行祝賀該會2014年度榮獲政府授勳人士暨新春聯歡宴會。

### 曾鈺成吳仰偉陳積志主禮

立法會主席曾鈺成、中聯辦港島工作部部長吳仰偉、民政事務總署署理署長陳積志等蒞臨主禮。港島聯理事長蔡毅向該會20位榮獲特區政府授勳、嘉許及委任太平紳士的首長、理事和會員表示衷心祝賀和崇高敬意。中聯辦港島工作部、民政事務處官員、各界友好及社會賢達逾400人出席，場面熱鬧，賓主盡歡。

### 蔡毅：反「佔中」表現突出

蔡毅致辭時表示，該會去年取得不俗的成績，該會首長和會員在系列反「佔中」活動中表現突出，同時積極參與特區政府的政改諮詢工作，並開展文藝活動和中醫義診、組團到內地考察交流，在公益慈善和義務工作方面作出大量工作。他指目前特區政府正進行第二輪政改諮詢，該會將會繼續配合政府工作，舉辦各類活動，增進市民對特首選舉辦法的了解。他期望新一年裡，該會上下發揚獲授勳



▲香港島各界聯會舉辦「祝賀該會2014年度榮獲政府授勳人士暨新春聯歡宴會」。黃偉邦攝

人士的奉獻精神，進一步加強與各界的聯繫和合作，更好地服務社群，促進會務全面發展，該會將一如既往支持特區政府依法施政，維護香港繁榮穩定。

### 孫啟昌盼未來更多人獲肯定

孫啟昌代表獲授勳人士致辭時說：「港島各界聯會是個讓我們可以服務社會的好平台，代表港島各界人士支持政府依法施政、為港島市民請命、發聲，一個

人的能力有限，這一榮譽不僅是我個人的，更是屬於大家的，希望未來有更多人得到政府肯定，多為香港作貢獻。」

### 范克勝陳旭斌等出席

出席宴會的嘉賓還包括：中聯辦港島工作部副部長范克勝、陳旭斌，南區民政事務專員周楚添，中西區民政事務專員周可喬，東區民政事務署理專員區子君，立法



▲吳仰偉向蔡毅(左)頒發紀念品。黃偉邦攝

會議員劉淑儀等。榮獲政府授勳人士包括：洪祖抗榮獲金紫荊星章，孫啟昌、譚錦球榮獲銀紫荊星章，林根蘇獲銅紫荊星章，陳學鋒、歐立成、陳財喜、羅少雄榮獲榮譽勳章，鍾嘉敏、林耀文、謝俊文、潘明獲行政長官社區服務獎狀；蔡毅、黃建彬、李勝堆、張國均、莊創業獲委任太平紳士；朱浴龍、陳杏、李欄喜獲民政事務局長嘉許狀。

# 保良局團拜 梁安琪勉做行善「領頭羊」

香港文匯報訊(記者 沈清麗)保良局甲午年董事會昨日在銅鑼灣禮頓道總部舉行新春團拜，主席梁安琪率領董事會成員及一眾管理層，以傳統儀式祝賀新歲。梁安琪致新春賀辭時，寄語保良局夥伴以善心繼續成為「領頭羊」，聯繫各界發展愛心。團拜結束後，梁安琪等首長前往黃竹坑護理安老中心探訪長者，送上新年祝福，參與賀年遊戲，場面溫馨歡快。

保良局新春團拜秉承多年傳統，相約傳媒友好數十人歡聚一堂，共賀新禧。團拜儀式在其歷史悠久的關帝廟舉行，主席梁安琪，副主席朱李月華、郭羅桂珍、總理譚毓慎、顧東華，行政總監陳欽勉虔誠上香，互致賀辭，齊切金豬，歡賀新年。保良局屬下幼稚園兒童獻上精彩表演，廳內喜氣洋洋，氣氛濃厚。

「承傳悠久歷史，展望創新發展」，梁安琪在新春賀辭中指，保良局於馬年馬不停蹄，進入社區開創服務，包括啟動總局重建工作，也為大眾開展醫療服務。展望新一年，保良局會繼續聯繫各界，達到「一加一大於二」效果，一起成為「領頭羊」，共創善業。



▲保良局甲午年董事會新春團拜，喜氣洋洋。彭子文攝

換屆在即，梁安琪形容，任內最大挑戰是元朗青年宿舍項目，「因為這將是世代代要為青年服務」，又希望社會各界繼續支持保良局，為老中青和少年提供更多社會服務。

### 朱李月華將接任主席：責任重大

副主席朱李月華將接任主席，指心裡感到責任重大，因為保良局慈善工作很有意義，她會繼續發揮保良慈善精神。

她又透露，自己會盡力做好青年宿舍和總局重建兩大工作。

# 惠安鄉總新春聯歡

香港文匯報訊(記者 陳文華)香港惠安同鄉總會日前假北角富臨皇宮舉行2015年新春聯歡晚宴。

### 李文慎張克強等舉杯共賀

中聯辦協調部處長李文慎、華崗集團協聯部副總經理張克強等出席晚宴，嘉賓與該會主席黃楚恒及一眾高層共同舉杯賀新春，場面熱鬧。

### 黃楚恒：愛國愛港愛鄉為宗旨

黃楚恒致辭時說：「今年是乙未羊年，大家喜氣洋洋，歡聚一堂。過去一年裡，香港惠安同鄉總會在各位鄉賢前輩的指導下，會董成員的積極參與下，以鄉會宗旨團結鄉親，締結和諧為依歸，令會務得到進一步發展。展望新一年，期望各位領導鄉賢前輩繼續多加提點，使總會在愛國、愛港、愛鄉的大前提下，更努力服務鄉親，



▲香港惠安同鄉總會新春聯歡晚宴，賓主合影。陳文華攝

造福桑梓。」

### 駱百強祝酒 鍾保家送紀念品

該會副主席駱百強帶領全場祝酒，舉杯共祝祖國富強昌盛、香港繁榮穩定、鄉會會務蒸蒸日上。海南省華商會會長鍾保家向大會主席黃楚恒致送紀念品。晚宴還有精彩文藝節目及抽獎助興，場面熱鬧。賓主歡聚一堂，喜慶羊年，迎春

接福，互祝安康。

出席晚宴的嘉賓還有香港泉州台商投資區同鄉總會永遠榮譽會長王萬材、泉州台商投資區旅港鄉親聯誼會會長楊晉濤、常務副會長吳振河等。香港惠安同鄉總會的首長尚包括會長駱志平、永遠榮譽會長曾文豪、黃可嘉、曾金城、孫禮賢、王主帥、莊秀霞、孫少杰、莊子雄等。



▲汕頭商會舉行乙未羊年新春團拜，首長和會員喜慶新禧。潘達文攝



▲葉振南送上新春祝福。潘達文攝

香港文匯報訊(記者 沈清麗)正月初七，香港汕頭商會會所舉行乙未羊年新春團拜，一眾首長和會員逾100人歡聚一堂，共賀新禧。該會會長葉振南送上熱情洋溢的新春祝福，祝願羊年商會會務興隆、會員生意興隆。團拜舉行時，首長和會員互致新春祝賀，場面歡欣熱烈，喜氣洋洋。

葉振南致新春賀辭時指，三羊啟泰業務興，社會和諧添吉慶。他代表商會恭祝會員羊年吉祥，日日喜氣洋洋，身體健康，生意興隆，萬事勝意；又祝願祖國富強昌盛，香港百業興旺。

他回顧該會過去一年會務發展情況，指在全體會董和會員鼎力支持和作用下，會務穩健發展，無論是公益事務或、發展新會員等方面，都取得佳績。

### 葉振南盼政改方案通過

葉振南又說，汕頭商會是愛國愛港社團，積極支持特區政府依法施政，而特區政府現正進行的政改諮詢，該會會董和會員將積極向政府反映意見。他希望社會各界支持特區政府推動政改，令政改方案最終通過，順利實現普選行政長官。

該會常務副會長林鎮洪，副會長王文漢、林雪英、李志強、吳漢忠、陳少洪，首席永遠榮譽會長唐宏洲，永遠榮譽會長歐陽成潮、劉宗明，永遠名譽會長蔡衍濤、鄭華，當然顧問吳哲歡、陳蕙婷出席新春團拜。

汕頭商會慶羊年 祝會務生意旺